

后续报道

23岁参加中考的孟津残疾女孩崔丹丹圆梦高中后,最近因母亲突发脑出血而决定退学,她不愿母亲继续为自己操劳……

这朵流泪的花,能否继续绽放?



核心提示

□记者 李砾瑾/文 李卫超/图

7日是孟津县平乐高中开学的日子,可高一(1)班的教室里,崔丹丹的身影却没有出现。2011年6月28日,本报曾以“23岁的中考考生崔丹丹:揣梦拼未来”为题关注丹丹的艰难求学路。7日上午,记者和市第三人民医院(原铁路医院)及平乐高中的工作人员一起,将丹丹从孟津的家里接到医院,让她和半个月多未见的母亲见面。



丹丹微笑着,没有哭,她怕母亲为自己担心。

龙年到来之前,这个不幸家庭再遭厄运

1月16日,丹丹所在的高中开始放寒假,她在南方打工的哥哥也回到家中。母亲蒋希芳高高兴兴地去镇上买回肉和菜,好让久未团聚的一家人好好过个春节。

18日6点多,蒋希芳起床后去做早饭时,突然感觉太阳穴剧烈疼痛。剧痛让她几乎站不住脚,她

赶紧叫醒儿子陪她去医院。

每天都要让母亲给自己穿衣的丹丹突然听到大门外响起了救护车的声音,她挣扎着想起身看看外面发生了什么。她想叫母亲,可母亲的话却让她既意外又担心。

母亲在外屋急促地说,自己要

丹丹很担心,但她起不了身,只能躲在被窝里哭泣,她很想知道和自己相依为命的母亲到底怎么了。

四五天后,暂时住在阿姨家的丹丹从哥哥那里得知,母亲因有脑动脉瘤引起了脑出血。她不知道脑出血到底是啥病,但直觉告诉她,这个病很不好。

为不让母亲继续操劳,懂事的丹丹决定退学

昨日,在市第三人民医院神经内科的病房里,丹丹终于见到了朝思夜想的母亲。她紧紧抓住母亲的手,小心地为她抠去手上的死皮。

由于只能坐在轮椅上,丹丹只够到了母亲的手,她用自己严重变形的双手摩挲着母亲粗糙的手掌。

她告诉病床上的母亲,她最近一直在家自学高一下学期课程,还看了一本非常喜欢的书,名字叫《假如给我三天光明》……

前几天刚做完手术的蒋希芳嘴唇有些干,但精神不错。她爱怜地看着女儿。突然,丹丹小声地对母亲说:“我不想上学了。”

蒋希芳没答话,扭头对记者说,丹丹上学期一直在进步,从全年级80多名进步到了60多名,还学会了画牡丹。

“放假前,她画了两张,让我拿去裱了裱,她想把这两张画送给学校和报社。同学们都很照顾丹丹,

有时我在宿舍里做饭,他们就把丹丹送回来,还给她辅导功课……”

丹丹在一旁听着,低头轻轻地说:“我不想你再这么辛苦了。”

然后,她不再说话。

“要是没有妈妈,早就没我了。”丹丹又说起这句话去年第一次见她时她说过的话。然而,面对躺在病床上的母亲,丹丹并没有像大家想的那样放声哭泣,而是小声地说:“我不能哭,因为她会担心我。”

学校不忍放弃丹丹,希望能再拉她一把

或许命运也不忍心再和这个可怜的女孩开玩笑,在医生的全力救治下,蒋希芳的病情出现好转。

市第三人民医院神经内科副主任孙冰说,蒋希芳是1月31号从孟津某医院转过来的,经检查发现,她得的是脑动脉瘤,造成蛛网膜下腔出血。这种病第一次发现时,经过抢救一般无碍,但如果再次出血,就可能危及生命,所以必须及时手术。

手术及后续治疗大概需要10

万元,丹丹的哥哥借遍了所有能借的亲戚,最终凑了7万多元。手术很成功,蒋希芳恢复得也比较好,如果一切顺利,一周后她就可以出院,两个月内可以康复。

听到这个消息,丹丹非常高兴。然而,为了不让母亲太操劳,她还是决定放弃来之不易的求学机会。

平乐高中副校长生建寿说,2月7日是学校开学的日子,他们本打算接丹丹上学,却没想到发生了

这样的事儿。

为不让丹丹失学,学校打算在丹丹母亲康复期间,每周请两个老师到丹丹家里为她补课。如果丹丹母亲的身体条件允许的话,她们随时可以重返校园,学校每月会继续为她提供生活费,让她们没有后顾之忧。

“丹丹,你一直都很坚强,我们期待你继续‘山丹丹花开红艳艳’。”听着生建寿这句鼓励的话,丹丹仰起头,眼中闪着泪光。

进水手机“发脾气”只认生人不认“娘”

装上售后人员的SIM卡它就正常工作,装上主人的就“罢工”

□记者 申利超

啥东西都是主人用着最顺手,别人用着就“认生”;可新安县王先生的手机却对主人“认生”——别人的卡装上都能用,王先生和他亲戚的卡装进去用不成。

2010年8月,王先生买了一部某知名品牌手机,用着很顺手,一直没出过什么毛病,但去年手机被水泡过后,却发起了“脾气”。

王先生说,当时手机不能用,拿到维修店修理后,维修人员当着他的面儿进行试机,一切都正常。可回家一试,王先生发现手机竟对自己“认生”了。

“我把手机卡装上去后,手机没信号,屏幕显示‘没有检测到SIM卡’。”王先生以为手机没修好,就将手机送至该品牌售后服务部。

然而,接下来的一切让王先生有些哭笑不得——售后服务部的两名工作人员将他们的SIM卡装进去后,手机一切正常,接打电话

也没问题。

“售后服务人员说,可能我的手机卡芯片出了问题,让我补张卡试试。”王先生说。他赶紧到通信公司的营业厅补了张卡,可装进手机后,手机依然没有信号。

没办法,王先生只好带着手机回了家。随后,他将父亲、妻子、姐夫的手机卡借来进行试验,令他想不到的是,这些卡放进去后,也都检测不到。无奈之下,近日,王先生又将手机送回售后服务部。

售后服务部检测了王先生的手机,然后又将其软件进行了升级。可问题还是没法解决。“他们说从没有见过这种情况,找不出毛病。”王先生开玩笑说,难道是自己对手机不好,它跟自己闹脾气呢?

随后,记者致电通信公司客服人员。对方建议王先生先将手机卡送往营业厅进行检查,看手机卡是否存在问题;如果卡没有问题,就只能再次对手机进行检测了。

(崔先生获线索奖50元券)

十五元宵十六闹 祈盼生活更美好



□见习记者 杨凤轩 通讯员 牛啸歌 文/图

俗话说,十五元宵十六闹。昨日,在嵩县旧县镇旧县村的文化广场上,一场由村民自发组织的文艺演出吸引上千名群众前来观看。

“丰收锣鼓”、“祈福流行锤”这些饱含乡土气息的节目,反映了村民对美好生活的向往。这些演出者,最小的6岁,最大的81岁,他们没一个是地道的专业演员,全是旧县村村民。

“劳官”表演中,四五个年轻人把一根8米长的钢管架在两头装

了轮子的车轴上,一个“县太爷”被架在半空中。“县太爷”向人们挥手致意时(上图),人们发出阵阵欢呼。传说在古代,当地有一个清正廉洁的地方官,他在任期间清除了地方黑恶势力,刚正不阿。老百姓们崇拜他,便在每年元宵节期间用杆子把“他”抬起来,护佑百姓安康。

“他们都是俺村的能人。”活动组织者赵云维介绍,演出人员一部分是村里有才能的人,还有一部分是返乡的外出务工者。据了解,嵩县旧县镇旧县村村民自编歌舞闹元宵的活动已举办了几十年,节目全由村民自编、自导、自演。